

Az SzKP XIX. kongresszusának jelentősége Békemozgalmunk szempontjából.

A Szovjetunió békeakarátának hatalmas megnyilvánulása, a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusa után új tartalommal kell megöltöztetnünk a béke megszilárdításáért végzett munkánkat.

A kongresszus iránymutatása alapján a Szovjetunióban meginduló - a világtörténelem új szakaszát jelző munka idején a Béke Világtanács III., Bécsben tartandó kongresszusának előkészítő szakaszában különösen meg kell szivlelnünk Horváth Márton elvtárs szavait, melyeket ez év június 27.-én mondott, a Központi Vezetőség ülésén: "Küzdjünk a békemozgalomban megbuvó pacifizmus ellen és mozgósítsunk a békevédelemnek a honvédelemmel való összekapcsolására." E szavak megvalósítása nélkül képtelenek leszünk nagy példaképünket, a Szovjetuniót a szocializmus és a kommunizmus útján követni, hiszen "békevédelem honvédelem nélkül annyit jelent, mint kitárni országunk határait az imperialista fenevadaknak."

Az egyetemi oktató munkában ezt úgy kell alkalmaznunk, hogy egész oktató, nevelőmunkánk középpontjába a hazafiságra, s a békétábor nagy vezetője, a Szovjetunió iránti hűségekre való nevelést állítjuk. Neveljük hallgatóinkat a nehézségekben való helytállásra, s ezzel a békétábor aktív hőseivé.

Nacsády József  
tanársegéd.

Egy középparaszt levele egyetemista leányához.

Kedves Leányom!

Kivánom, hogy levelem jó egészségben találjon. Mi is egészségesek vagyunk Anyáddal együtt és az őszi munkákat végezzük. Hogy erről bizonyosságot tegyek, egyben tudatom veled, hogy a beszolgáltatásnak már eleget tettem. Kedves leányom! Szeretném, ha annak idején te is jó eredményről számolnál be nekem, s azt írnád: "Apám! Én is eleget tettem kötelességemnek." Aztán, hogyha kicsit néha nehezen megy a tanulás, meg ne ijedj az árnyéktól. Gondolj arra, hogy apád is tanult volna, de parasztembernek nem volt erre régen módja. Most meg neked nincs más gondod, csak a tanulás. A mi államunk még fizetést is ad neked. Ösztöndíjként, hogy tanulhass. Jusson eszedbe apád veritékes arca és az egész dolgozó népé, akik most dolgoznak azért, hogy a hozzád hasonlóknak nagyon sokan tanulhassanak. Tanulj hát jól és aztán úgy állj a nép szolgálatába, hogy ne menjen kárba egyetler csópp veriték sem, mely a te tanulásodért hullott. Kivánok neked ehhez sok sikert.

Szerető apád:  
Dénes Mihály.

Gyermekgyógyász nagygyűlés Szeged, 1952. okt. 3-5.

Az Orvos-Egészségügyi Szakszervezet Gyermekgyógyász Szakcsoportja idei nagygyűlését Szegeden tartotta. Rendezői a budapesti László kórház és a Szegedi Gyermekklinika voltak. A kongresszus tárgya a fertőző betegségek elleni védőoltások. 10 referátum és 43 előadás foglalkozott a vörheny, kanyaró, tbc. és más járványos fertőzőbetegségek megelőzésének kérdésével. A nagygyűlést széleskörű és élénk érdeklődés kísérte. Több, mint 400 résztvevő látogatta állandóan az üléseket, ezek közül 350 az ország legkülönböző részéből érkezett. A hallgatók gyermekgyógyászok, bakteriológusok, higienikusok, hatósági orvosok, ápolónővérek és védőnők voltak.

Ez volt eddig a legnagyobb létszámú magyar orvoskongresszus és az első, amelyen középkádereink ilyen nagy számmal vettek részt. A nagygyűlés alapvető kérdések tisztázásával, előrehaladást jelentett megelőző gyermekorvoslásunkban és ezzel is közelebb vitt egészségügyünk nagy, szocialista célkitűzéseinek eléréséhez, melyben az élenjáró szovjet tudomány a példaképünk.

Timár Alice dr.